
  

VERBALE DELLA CONSULTA 6B

La consulta 6 B si riunisce in seconda convocazione ONLINE alle ore 21:00 del 
03/11/2020.
presenti:  Murphy Christopher,  Bastianello  Alessandro (Presidente),  Belluardo 
Piera,  Planchestainer  Paolo,  Savino  Corrado  (verbalizzante),  Scagno  Pietro, 
Romanato Mirco (Vice Presidente), Cesaro Andrea, Zorzi Gabriele, Orlando Mi-
chele, Frizzarin Marco, Saia Roberto (Vice Presidente).
Assenti:  Schiavo Simone

Il presidente Bastianello saluta e introduce l'ordine del giorno:

1 il presidente rimotiva gli elementi che hanno portato alla sua decisione di di-
mettersi richiamando i punti di criticità citati nella mail del 18 ottobre. Dichiara 
di essere rimasto piacevolmente colpito dal sostegno morale avuto dai colleghi 
avuto e annuncia di ritirare le dimissioni in seguito ai chiarimenti interni alla 
consulta.

Il secondo punto riguarda la presentazione del documento di variazione del bi-
lancio e dei feedback ricevuti dal Comune. 
Il consigliere Frizzarin M. prende la parola e illustra brevemente le proposte 
che  sono  state  formalizzate  al  Comune  dicendo  anche  che  sono  riportate 
all’interno del documento anche quelle dell’anno scorso che consideriamo ine-
vase. Il Comune su qualcuna ha dato risposta, in particolare sulla ciclabile di 
via Ca’ Panosso che è stata finanziata e pare prossima alla sua realizzazione, 
un risultato davvero importante per il nostro territorio. Si decide, anche in rela-
zione al chiarimento col presidente di cui sopra, di suddividersi tra consiglieri i 
vari punti proposti nel seguirli nel loro iter.  

Altro punto riguarda il servizio Mobike, richiesto anche questo dalla Consulta, 
che finalmente ha raggiunto anche il nostro territorio sino ad Altichiero e Mon-
tà. Si tratta di alcune biciclette fornite dal Comune che sono a disposizione del-
le popolazione per il bike sharing. Un importante obiettivo raggiunto grazie al 
lavoro costante della consulta in collaborazione con l’Assessore Ragona per mi-
gliorare la mobilità sostenibile nel nostro quartiere. Molto altro ci aspettiamo su 
questo punto a partire dal potenziamento delle linee di autobus 11 e 13 

L'ultimo punto riguarda l'istituzione di una commissione interna che si occupi 
della comunicazione con particolare attenzione ai social. La consigliera Belluar-
do propone di scegliere tra una comunicazione meramente istituzionale o più 
indirizzata al territorio valorizzando le realtà e le attività che si svolgono nel 
quartiere. La consulta ritiene che i social possano ottemperare ad entrambe le 
esigenze e si decide di delegare la stessa consigliera assieme ai consiglieri Or-
lando e Savino di “vivacizzare” la comunicazione social sgravando così il presi-
dente di un ulteriore impegno.

Il presidente in chiusura di riunione informa che la Consulta sarà impegnata 
assieme ai “cugini” della 6 A in un’attività di coinvolgimento e coordinamento 
delle associazioni del territorio per “ PER PADOVA NOI CI SIAMO” in vista pur-



  

troppo di questa nuova emergenza socio-sanitaria. Si propone la data del 17 
novembre alle ore 20.30 per una riunione a distanza coordinata dal  CSV e 
dall’Assessore Benciolini.

Si ricorda inoltre di sollecitare le associazioni che volessero proporre un’iniziati-
va natalizia di prendere contatto col CDQ per richiedere dei contributi che sono 
stati stanziati ad hoc.    

Non essendoci nessun altro intervento, la consulta si chiude alle 22:30

Il Presidente Alessandro Bastianello

Il verbalizzante Corrado Savino


